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Памятка для граждан
по порядку обращения в правоохранительные органы с обращениями о выявлении в сети Интернет экстремистских материалов



В сети Интернет размещен информационный материал возможно экстремистского характера

                                                                              надо
Ознакомиться с понятием «экстремизм», которое содержится в ст. 1 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ "О противодействии экстремистской деятельности"*





Учесть, что под действиями, направленными на возбуждение ненависти либо вражды, следует понимать, в частности, высказывания, обосновывающие и (или) утверждающие необходимость геноцида, массовых репрессий, депортаций, совершения иных противоправных действий, в том числе применения насилия, в отношении представителей какой-либо нации, расы, приверженцев той или иной религии и других групп лиц.








Продолжаю считать, что информационный материал носит экстремистских характер




                                                                             надоЕсли в материале, по Вашему мнению, содержится призыв к осуществлению экстремистской деятельности (например, обращение с требованием или просьбой принять участие в каком-либо деле или деятельности, побуждение к действию после приведения веских аргументов) на сайте прокуратуры Санкт-Петербурга необходимо воспользоваться разделом с электронным адресом: http://procspb.ru/extremism
[bookmark: _GoBack]направить обращение в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) с просьбой заблокировать доступ к Интернет-ресурсу (возможно через сайт http://eais.rkn.gov.ru/feedback/ или почтой на адрес: Китайгородский пр., д.7, стр.2, г. Москва, 109074.);
направить копию письма в ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области с просьбой провести проверку в отношении лиц, разместивших экстремистские материалы
(возможно через сайт https://78.mvd.ru/request_main или по адресу: Суворовский пр., 50/52, Санкт-Петербург, 191015);
или
направить обращение обобщенного характера в прокуратуру Санкт-Петербурга (возможно через Интернет-приемную http://procspb.ru/reception или по адресу: 190000, Санкт-Петербург, ул. Почтамтская,      д. 2/9)
Материал еще не признан экстремистским
Материал уже признан экстремистским
Нет в списке 
Есть в списке
Проверить наличие данного информационного материала в федеральном списке экстремистских материалов Министерства юстиции Российской Федерации http://minjust.ru/ru/extremist-materials










написать обращение в ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области (с обоснованием почему Вы считаете информационный материал или отдельные его части экстремистскими) с просьбой провести проверку на предмет наличия в нем признаков экстремизма и привлечения к ответственности лиц, его разместивших (возможно через сайт https://78.mvd.ru/request_main или по адресу: Суворовский пр., 50/52, Санкт-Петербург, 191015)
или
направить аналогичное обращение в прокуратуру Санкт-Петербурга (возможно через Интернет-приемную http://procspb.ru/reception или по адресу: 190000, Санкт-Петербург, ул. Почтамтская,   д. 2/9). 






























*Понятие экстремизма:
- насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности РФ;
- публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;
- возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;
- пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
- нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
- воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединенные с насилием либо угрозой его применения;
- воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, избирательных комиссий, общественных и религиозных объединений или иных организаций, соединенное с насилием либо угрозой его применения;
- совершение преступлений по мотивам, указанным в пункте "е" части первой статьи 63 УК РФ (по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы);
- пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций;
- публичные призывы к осуществлению указанных деяний либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения;
- публичное заведомо ложное обвинение лица, замещающего государственную должность Российской Федерации или государственную должность субъекта Российской Федерации, в совершении им в период исполнения своих должностных обязанностей деяний, указанных в настоящей статье и являющихся преступлением;
- организация и подготовка указанных деяний, а также подстрекательство к их осуществлению;
- финансирование указанных деяний либо иное содействие в их организации, подготовке и осуществлении, в том числе путем предоставления учебной, полиграфической и материально-технической базы, телефонной и иных видов связи или оказания информационных услуг.







