ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

в муниципальном образовании поселок Комарово

20  марта 2017 года 

Место  проведения публичных  слушаний – помещение муниципального совета, 

ул. Цветочная, 22,  пос. Комарово

Присутствовали:  жители муниципального образования посёлок Комарово - 3  человека;
                                 депутаты МС МО посёлок Комарово –  2 человека;

                                 сотрудники МА МО посёлок Комарово –  6 человек.
Председательствующий – глава муниципального образования посёлок Комарово – Журавская А.С.
Секретарь  – Алексеева И.Н.
Повестка  дня  публичных  слушаний: 

« Обсуждение проекта  муниципального правового акта (решения)  по принятию новой редакции Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  поселок Комарово».

Проект решения муниципального  совета о принятии новой редакции Устава был  опубликован в  муниципальной газете  «Вести Келломяки-Комарово» № 2 (181) (стр. 7 - 31)  от 22 февраля  2017  года.

Объявление  о месте и времени  проведения публичных  слушаний были помещены в газете  «Вести Келломяки-Комарово» № 2 (181) от 22  февраля  2017 года, а также на сайте муниципального образования и информационных стендах посёлка.
СЛУШАЛИ:  главу муниципального  образования поселок Комарово Журавскую А.С.

В своем выступлении она сообщила, что   новая редакция Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Комарово  вызвана изменениями, внесёнными в  законодательство Российской Федерации и Санкт-Петербурга по вопросам местного самоуправления (Закон 420-79 ФЗ). Со всеми  изменениями вы могли ознакомиться в муниципальной газете «Вести Келломяки-Комарово».
Предложений по внесению изменений и дополнений в проект новой редакции Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Комарово и вынесены на рассмотрение в комиссию на предмет соответствию действующему законодательству не поступило.

Проголосовали: ЗА – 11 человек

                             ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 человек

    Принято решение направить проект новой редакции Устава внутригородского муниципального образования СПб посёлок Комарово в Муниципальный совет.

Председательствующий:                                                                          А.С.Журавская

Секретарь:                                                                                                  И.Н.Алексеева
