
ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний
в муниципальном образовании поселок Комарово


09  декабря  2018 года                                                                                                         16:30

Место  проведения публичных  слушаний – помещение муниципального совета, 
ул. Цветочная, 22,  пос. Комарово
Присутствовали:  жители муниципального образования посёлок Комарово - 10  человек;
                                 депутаты МС МО посёлок Комарово –  6 человек.
                                 сотрудники МА МО посёлок Комарово –  2 человека.
Председательствующий – глава муниципального образования посёлок Комарово – Журавская А.С.
Секретарь  – Ефимова М.Н.

Повестка  дня  публичных  слушаний: 

1. Обсуждение проекта муниципального правового акта «О местном бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово»  и «Проекту ведомственных целевых программ муниципального образования поселок Комарово» на 2020 год.

	Решение муниципального  совета от 27.11.2019 № 5-1 «О принятии местного бюджета муниципального образования поселок Комарово на 2020 год в первом чтении» было опубликовано в газете «Вести Келломяки-Комарово» № 14(220) ноябрь 2019 (стр. 41-51), а так же на сайте муниципального образования www.komarovo.spb.ru.

	Информационное сообщение и объявление  о месте и времени  проведения публичных  слушаний были размещены в газете  «Вести Келломяки-Комарово» № 14 (220), на сайте муниципального образования www.komarovo.spb.ru, а также на информационных стендах поселка Комарово.

СЛУШАЛИ:  главу муниципального  образования поселок Комарово Журавскую А.С.
В своем выступлении она сообщила, что на заседании муниципального совета был рассмотрен проект  местного  бюджета муниципального образования поселок Комарово,  разработанного местной администрацией. 
СЛУШАЛИ: главного бухгалтера местной администрации
Утверждены в первом чтении основные характеристики бюджета муниципального образования поселок Комарово на 2020 год:
- общий объем доходов бюджета муниципального образования поселок Комарово в сумме 51 631,9  тыс. рублей;
-общий объем расходов бюджета муниципального образования поселок Комарово в сумме 54 707,2 тыс. рублей;
- дефицита местного бюджета муниципального образования в поселок Комарово сумме 3 075,3 тыс. рублей.
Утверждены в первом чтении источники финансирования дефицита местного бюджета муниципального образования поселок Комарово на 2020 год.
Утверждены в первом чтении в пределах общего объема доходов местного бюджета, прогнозируемые поступления доходов на 2020 год.
Утверждены в первом чтении перечень и коды главных администраторов доходов местного бюджета, а также закрепляемые за ним  виды (подвиды) доходов местного бюджета.
Утверждены в первом чтении перечень и коды главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита местного бюджета.
Утверждены в первом чтении в пределах общего объема расходов, распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов  местного бюджета на 2020 год.
Утверждены в первом чтении в пределах общего объема расходов  распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям  расходов местного бюджета на 2020 год.
Утверждена в первом чтении ведомственная структура расходов местного бюджета на 2020 год.
Утвержден в первом чтении резервный фонд администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово на 2020 год в сумме 20,0 тыс. рублей.
Утвержден в первом чтении объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых на выполнение отдельных государственных полномочий Санкт-Петербурга бюджету внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в сумме 10 321,9 тыс. рублей.
Утвержден в первом чтении главным администратором источников финансирования дефицита бюджета – Местную администрацию  поселок Комарово, код 885.
Утвержден в первом чтении верхний предел муниципального внутреннего  долга  на 01 января 2021 года в сумме 0,0 тыс. рублей.
Утвержден в первом чтении верхний предел обязательств по муниципальным гарантиям муниципального образования поселок Комарово на 1 января 2021 года в сумме 0,0 тыс. рублей.
Утвержден в первом чтении предельный объем муниципального долга в течении 2020 года 0,0 тыс. рублей.
Утвержден в первом чтении общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств на 2019 год в сумме 375,6 тыс. рублей.
Размер субсидий из бюджета муниципального образования поселок Комарово на 2019 год, предоставляемых в соответствии со статьей 78 и статьей 78.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации конкретным получателям, указанным в наименовании целевых статей Ведомственной структуры расходов бюджета муниципального образования поселок Комарово на 2019 год, определяется исходя из затрат в связи с производством (реализацией) товаров (за исключением подакцизных товаров), выполнением работ, оказанием услуг и осуществления видов деятельности, финансовое обеспечение (возмещение) которых осуществляется  за счет средств субсидий из местного бюджета, и в  пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных соответствующей целевой статьей. Обязательные проверки соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями, предусмотренные в статье 78, пункте 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, осуществляются главным распорядителем бюджетных средств, предоставляющим субсидию, и органом внутреннего государственного финансового контроля в порядке, определяемом местной администрацией.
	Представлены проекты ведомственных целевых программ внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  поселок Комарово на 2020  год: 
-Благоустройство территории муниципального образования поселок Комарово в 2020 году.
-Текущий ремонт и содержание дорог, расположенных в пределах границ муниципального образования поселок Комарово, в соответствии с перечнем, утвержденным Правительством Санкт-Петербурга,  в 2020 году.
-Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в 2020 году.
-Участие в деятельности по профилактике правонарушений в Санкт-Петербурге на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в 2020 году.
-Участие в организации и финансировании временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в 2020 году.
-Информирование населения о вреде потребления табака и вредном воздействии окружающего табачного дыма на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в 2020 году.
-Участие в деятельности по профилактике наркомании на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в 2020 году. 
-Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий для жителей на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в 2020 году.
-Проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан, проживающих на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в 2020 году.
-Организация и проведение официальных физкультурных мероприятий, физкультурно - оздоровительных мероприятий и спортивных мероприятий на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в 2020 году.
-Участие в реализации мер по профилактике дорожно-транспортного травматизма на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в 2020 году.
-Содействие развитию малого бизнеса на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в 2020 году.
-Проведение подготовки и обучения неработающего населения внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  поселок Комарово способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий в 2020 году. 
-Организация и проведение мероприятий по сохранению и развитию местных традиций на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в 2020 году.
-Организация и проведение досуговых мероприятий для жителей, проживающих на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в 2019 году.
-Участие в создании условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в 2020 году.
СЛУШАЛИ: главу муниципального образования
Замечания и предложения в ходе публичных слушаний не поступали. Учитывая выступления участников публичных слушаний, решено, что предложенный проект, соответствуют действующему законодательству Российской Федерации, замечаний не имеется.
2. Председательствующий предложил одобрить нормативно-правовой акт  «О принятии местного бюджета муниципального образования поселок Комарово на 2020 год», а так же «Проект ведомственных целевых программ муниципального образования поселок Комарово на 2020 год».
ПРОГОЛОСОВАЛИ «ЗА» - единогласно


На основании вышеизложенного:
1.	Публичные слушания по проекту считать состоявшимися.
2.	В целом проект одобрить.
3.	Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта опубликовать в газете «Вести Келломяки-Комарово».




Председательствующий							          А.С. Журавская


Секретарь									          М.Н. Ефимова


