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ПАСПОРТ

ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЕЛОК КОМАРОВО
«Текущий ремонт и содержание дорог, расположенных в пределах границ муниципального образования поселок Комарово, в соответствии с перечнем,

утвержденным Правительством Санкт-Петербурга, внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово» в 2020 году
	Наименование

Программы
	Ведомственная целевая программа «Текущий ремонт и содержание дорог, расположенных в пределах границ внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово, в соответствии с перечнем, утвержденным Правительством Санкт-Петербурга»  в 2020 году (далее - «Программа»)

	Основание  для разработки программы (наименование и номер соответствующего правового акта)
	Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ; Федеральный Закон от 06.10.2003. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации мест​ного самоуправления в Российской Федерации»;        Закон Санкт-Петербурга от 23.09.2009 года N 420-79 "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге"; Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово, муниципальные правовые акты Муниципального совета и Местной администрации МО поселок Комарово                              

	Муниципальный заказчик программы
	Местная администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово

	Цели и задачи  Программы


	Содержание дорог, расположенных в пределах границ муниципального образования поселок Комарово, в соответствии с перечнем, утвержденным Правительством Санкт-Петербурга; текущий ремонт, дорожного покрытия и поддержание в нормативном состоянии элементов обустройства дорог, улиц, проездов на территории ВМО поселок Комарово, обеспечение прав граждан на благоприятную окружающую среду и создание комфортных условий для проживания населения;

	Срок реализации Программы
	2020 год

	Исполнители Программы
	Местная администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово

	Объемы  и источники финансирования Программы
	Общий объем финансирования Программы за счет средств Местного бюджета муниципального образования поселок Комарово в 2020 году составит  14 687,0 тыс.руб.

	Ожидаемые результаты реализации  Программы
	Повышение качества уборки УДС, снижение количества дорожно-транспортных происшествий и детского травматизма на дорогах, создание благоприятных условий для передвижения пешеходов и автотранспорта, а также улучшение экологической обстановки на прилегающих  к  УДС  территориях

	Контроль за исполнением Программы
	Контроль за исполнением  Программы осуществляет Местная администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово, в соответствии с ее полномочиями, установленными федеральным законодательством и законодательством Санкт-Петербурга


Введение

Ведомственная целевая программа «Текущий ремонт и содержание дорог, расположенных в пределах границ внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово, в соответствии с перечнем, утвержденным Правительством Санкт-Петербурга» на 2020 год разработана в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ, Федеральным Законом от 06.10.2003. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации мест​ного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 года N 420-79 "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге", Уставом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово, муниципальные правовые акты Муниципального совета и Местной администрации МО поселок Комарово. 

                        Раздел 1 . Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программным методом

Согласно Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 года N 420-79 "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге" к вопросам местного значения самоуправления относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах поселка, органы местного  самоуправления в соответствии с законодательством в пределах своей компетенции самостоятельно решают вопросы обеспечения безопасности дорожного движения, ремонта и содержания дорог, обеспечивая безопасность дорожного движения.

Хорошее состояние улично-дорожной сети– необходимое условие развития экономики муниципального образования и улучшения условий жизни населения.

Увеличение количества автотранспортных средств у населения и интенсивность их эксплуатации существенно обостряет проблему безопасности дорожного движения при сохранении тенденции увеличения человеческих и экономических потерь, а также негативного влияния на окружающую среду. Уровень развития автомобильных дорог общего пользования местного значения не в полной мере отвечает потребностям населения и экономики муниципального образования. 

Перед органами местного самоуправления стоит задача по совершенствованию и развитию сети автомобильных дорог муниципального образования в соответствии с потребностями экономики, стабилизации социально-экономической ситуации.
     В настоящее время необходимо обеспечить соответствие параметров дорожной сети потребностям участников дорожного движения и транспортного обслуживания населения, предприятий, учреждений и организаций поселения, в связи, с чем возникает необходимость, разработки системы поэтапного совершенствования дорожной сети муниципального образования с доведением ее характеристик до нормативных с учетом ресурсных возможностей.

Раздел 2 . Цели и задачи программы
  Основные цели программы:

Содержание дорог, расположенных в пределах границ муниципального образования поселок Комарово, в соответствии с перечнем, утвержденным Правительством Санкт-Петербурга; текущий ремонт, дорожного покрытия и поддержание в нормативном состоянии элементов обустройства дорог, улиц, проездов на территории ВМО поселок Комарово, обеспечение прав граждан на благоприятную окружающую среду и создание комфортных условий для проживания населения.
Раздел 3. Сроки и этапы реализации Программы
Срок реализации программы в течение 2020 года. 

Раздел 4. Перечень основных мероприятий Программы
Перечень основных мероприятий Программы, объемов финансирования и исполнения представлен в приложении № 1.

Раздел 5. Механизм реализации Программы
Основным условием успешного выполнения Программы является эффективное сотрудничество всех вовлеченных в ее реализацию сторон, а также ориентация всех мероприятий программы на достижение конкретных результатов. 

Управление реализацией программы в целом осуществляется Местной администрацией внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово.

Раздел 6. Ресурсное обеспечение Программы
Источниками финансирования программы являются Средства местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово.

Общий объем финансирования Программы составляет 14 687 000,00 рублей. 

Раздел 7. Ожидаемые конечные результаты Программы

Реализация мероприятий программы позволит обеспечить:

Повышение качества уборки УДС, снижение количества дорожно-транспортных происшествий и детского травматизма на дорогах, создание благоприятных условий для передвижения пешеходов и автотранспорта, а также улучшение экологической обстановки на прилегающих  к  УДС  территориях.
Раздел 8. Система контроля за реализацией Программы
Контроль за реализацией Программы осуществляют Местная администрация и Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово.

Ответственность за реализацию Программы и обеспечение достижения запланированных значений целевых индикаторов и показателей результативности Программы в целом несет Местная администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово.

Местная администрация несет ответственность за разработку и реализацию Программы в целом, осуществляет координацию деятельности исполнителей Программы по реализации программных мероприятий, а также по целевому и эффективному расходованию бюджетных средств. 

Отчет о реализации Программы, сводный отчет о выполнении Программы за весь период ее реализации и пояснительная записка к нему, оценка эффективности реализации Программы осуществляется по итогам ее исполнения за отчетный финансовый год и в целом после завершения ее реализации в соответствии с Постановлением Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности ведомственных целевых программ». 

                                                                                                                                                                              Приложение № 1 к ведомственной целевой программе
Перечень  программных мероприятий ведомственной целевой программы
«Текущий ремонт и содержание дорог, расположенных в пределах границ внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово, в соответствии с перечнем, утвержденным Правительством Санкт-Петербурга»  в 2020 году
	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Ответственные за реализацию мероприятия
	Источники финансирования
	Объем финансирования (тыс.руб.)
	Сроки выполнения

	1.
	Содержание дорог, расположенных в пределах границ внутригородского муниципального образования: 

(общая площадь кв.м.)
· 6-я аллея (от 1-й Дачной ул. до 2-й Дачной ул.)

· 7-я аллея (от 1-й Дачной ул. до 2-й Дачной ул. на границе с  садоводством "Дружба") 
· 9я Аллея

· 10я Аллея
· ул.Валиева
· ул.Васильева

· ул.Водопьянова

· Выборгская ул.

· ул.Громыхалова

· 1-я Дачная ул.

· 2-я Дачная ул.

· 3-я Дачная ул.

· 4-я Дачная ул.

· 5-я Дачная ул.

· 2-й Дачный переулок

· пер.Ильича

· Косая ул.

· ул.Кривцова

· Кудринская ул.

· Ленинградская ул.

· Лесная ул.(частично от Озерной ул. до ул.Сосновой)

· пер.Осипенко

· ул.Осипенко

· пер.Островского

· ул.Островского

· Пограничная ул.

· Проезд без названия (от 7-й аллеи до леса)

· Проезд без названия (от 7-й аллеи до леса)

· Проезд без названия (от 7-й аллеи до леса)

· Проезд без названия (от 2-й Дачной ул. В направлении 3-й Дачной ул.)

· Проезд без названия (от ул.Кривцова до 5-й Дачной ул.)

· ул.Пушкина

· Саперный пер.

· Саперная ул.

· Северная ул.

· Сосновая ул.

· ул.Танкистов

· Цветочная ул.

· ул.Чкалова

· Школьная ул.

· ул.Юрия Германа
	Глава МА
	Бюджет МО пос.Комарово
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	Технический надзор за выполненные работы 
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