ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний
в муниципальном образовании поселок Комарово


09  июня  2021 года                                                                                                         16:00

Место  проведения публичных  слушаний – помещение муниципального совета, 
ул. Цветочная, 22,  пос. Комарово
Присутствовали:  жители муниципального образования посёлок Комарово - 5  человек;
                                 депутаты МС МО посёлок Комарово – 4 человека.
                                 сотрудники МО посёлок Комарово –  3 человека.
Председательствующий – глава муниципального образования посёлок Комарово – Журавская А.С.
Секретарь  – Безбородова А.О.

Повестка  дня  публичных  слушаний: 

1.Об утверждении отчета об  исполнении бюджета муниципального образования поселок Комарово за 2020 год

	Информационное  сообщение о проведении отчета  было опубликовано на информационных  стендах, расположенных в разных частях поселка,  в газете « ВЕСТИ Келломяки-Комарово» и на официальном сайте муниципального образования www.komarovo.spb.ru.
Всего  присутствовало -  12 человек.

Принят регламент работы большинством голосов.

Выступила главный бухгалтер местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Комарово – Ефимова М.Н. а так же глава местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Комарово - Торопов Е.А. с докладом об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Комарово за 2020 год:
В соответствии с Федеральным Законом «Об общих  принципах местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года, статьей 38 Закона Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»  №  420-79  от 23.09.2009 года,   статьями 264.5 и 264.6  Бюджетного Кодекса Российской Федерации,  Уставом муниципального образования поселок Комарово, Решением муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербург поселок Комарово от 04.03.2020 №3-3 «О принятии Положения «О бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга поселок Комарово» с изменениями,
1. Утвердить отчет об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования поселок Комарово за 2020 год:
        по доходам в сумме 61 965,5 тысяч рублей
        по расходам в сумме 53 052,3 тысяч рублей 
с превышением доходов над расходами в сумме 8 913,2 тысяч рублей
Предложений и замечаний по НПА не поступило. Было предложено утвердить нормативно-правовой акт «Исполнение бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Комарово за 2020 год» 
Проголосовали: за -11, Против – 0, Воздержались-1.
РЕШИЛИ: одобрить нормативно-правовой акт об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Комарово за 2020 год.



Глава  муниципального образования                                                             Журавская А.С.


Протокол  вела                                                                                                  Безбородова А.О.
